
Евакуація на Харківщині: як волонтери
вивозять людей з «найгарячіших» громад
20.11.2024 10:20 Куп’янськ

За 19 листопада з населених пунктів Курилівської, Куп’янської та Борівської громад було
евакуйовано 21 людину. До евакуації було залучено три команди волонтерів, евакуаційний
автобус, мікроавтобус та спеціалізований медичний транспорт.

Про це кореспондентці «Слобідського краю» розповіла координатор транспортного проєкту в
Харківській області Гуманітарної місії «Проліска» Ірина Панченко.
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Для мешканців Борівської громади, враховуючи складність доступу до певних локацій,
використовували компактні транспортні засоби.

– Шість мешканців Борівської громади було евакуйовано компактним транспортним засобом,
оскільки, враховуючи безпекову ситуацію, до певних пунктів складно дістатися евакуаційним
автобусом, – зазначила Ірина Панченко.

З Куп’янської громади евакуйовано 15 осіб із населених пунктів, таких як Куп’янськ-Вузловий,
Ківшарівка, Сенькове та Куп’янськ. Зокрема, для перевезення маломобільної жительки Куп'янська
залучали спеціалізований медичний транспорт із професійною бригадою лікарів.

– Кожен виїзд із небезпечної зони є справжнім випробуванням, щоб вчасно доставити людей у
безпечне місце. Є населені пункти, де люди самостійно виходять до зазначеного місця збору, а потім
їх забирає поліція та працівники ДСНС, – підкреслила Ірина Панченко.

До даної евакуації були залучені три волонтерські команди, поліція та ДСНС. Крім того,
використовувався евакуаційний автобус, мікроавтобус та медичний транспорт. Такі заходи спрямовані
на збереження життя мешканців громад, які перебувають під загрозою через складну безпекову
ситуацію.
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Раніше ми повідомляли, що У Харківській області триває евакуація мешканців з прифронтових
громад. Зокрема, 15 листопада було евакуйовано 150 осіб, серед яких близько 10 дітей.
Читайте також: Евакуація з Куп’янська: волонтери розповіли, як вивозять з-під обстрілів
маломобільних людей
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